



1. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2023. január 31.-én

megtartott nyilvános üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

---

Rendelet száma:

Tárgya:

*1/2023.(II.1.)*

*Aldebrő község önkormányzata 2023. évi költségvetéséről*

---

Határozat száma:

Tárgya:

*1/2023.(I.31.)*

A falugondnok 2022-ben végzett munkájáról adott beszámoló elfogadásáról

---

## JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. január 31.-én 17:00 órakor** a községházán megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István alpolgármester, Tarnóczi Erika, Inklovicsné Sneider Judit, ifj. Macz Péter, képviselők. (késve érkezett)

Meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző, Juhász Józsefné német nemzetiségi önkormányzat elnöke, Kiss Zsuzsanna gazdálkodási tanácsos, Nagyné Balogh Irén jegyzőkönyvvezető

Wingendorf János: Köszöntöm a megjelenteket. Külön köszöntöm Juhász Józsefné a német nemzetiségi önkormányzat elnökét, Gál Zsuzsát gazdálkodási előadót.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozat képes, 4 képviselő jelen van. Javaslom, hogy a meghívóban írt napirendeket tárgyaljuk, azzal, hogy azokat cseréljük fel, mivel Péter is jelezte, hogy jönni fog.

- 1.) Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása  
Előadó: Wingendorf János polgármester  
Előkészítő: Gál Zsuzsanna gazdálkodási tanácsos, Gulyás Imre jegyző, Dr. Andrásó Dénes aljegyző
- 2.) Falugondnok beszámolója a 2022.-ben végzett munkáról  
Előadó: Kakuk József falugazda
- 3.) Egyebek

A napirendet – a módosítással javaslattal együtt – egyhangúan elfogadták.

### **2.) Falugondnok beszámolója a 2022.-ben végzett munkáról** **Előadó: Kakuk József falugazda**

Kakuk József: Napi szinten hordom az ebédet. Az a tapasztalatom, hogy a kamionok olyan brutális módon közlekednek, hogy a személyautókat és a kisbuszt is megpróbálják letolni. Sok helyen meg kell állnom a főúton, de a kamionok nem akarják figyelembe venni a közlekedőket. Az úttest közepén mennek. Én tudom, hogy a rossz út miatt nem tudják tartani a saját sávjukat, de ez így nagyon balesetveszélyes. Tudom, hogy kicsik vagyunk hozzá, de kérem a testületet és a polgármester urat, hogy minden lehető fórumon és a kapcsolatok felhasználásával próbálják meg kijárni, hogy végre ez az útszakasz (Feldebrő végétől Kápolnáig) újítsák fel. 1981-ben volt utoljára felújítva és azóta vezették a közműveket és a szennyvizet. Most már eléggé megüledett az út, lehetne újra javítani. kérem a testületet, hogy ezt minden fórumon szorgalmazzák.

Wingendorf János: A képviselő testületnek már említettem, hogy tavaly a Közút Heves megyei elnökével beszéltem, aki arról tájékoztatott, hogy már a tervek megvannak, kiírják a közbeszerzést és ha sikerül az idén ebből már meg is valósul valami. Remélhetőleg a kőszállítás átkerül a vasútra és ha az év végére nem is lesz kész, de a választásokig mindenképpen be fogják fejezni. Van-e valami hozzáfűzni valótok a beszámolóhoz? Ha nincs, kérem fogadjuk el. Elfogadták.

A beszámolót a képviselők 4 igen szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testület  
1/2023.(I.31.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja  
a falugondnok 2022. évi munkájáról adott beszámolóját.

- 1.) **Az önkormányzat 2023. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása**  
**Előadó: Wingendorf János polgármester**  
**Előkészítő: Gál Zsuzsanna gazdálkodási tanácsos, Gulyás Imre jegyző, Dr. András Dénes aljegyző**

Wingendorf János: Mindenki elolvasta a költségvetést? Én átnéztem és a költségvetés rendben van. Most sokkal több szolidaritási hozzájárulást vonnak le, ami azért fájó pont, mert ebből sok mindent meg lehetett volna oldani.

Gál Zsuzsanna: A bölcsőde támogatást majd májusban tudjuk megigényelni. Kb. 55 millió forintot vesznek el tőlünk és ezzel szemben csak 5 milliót kapunk vissza. A dologi kiadások is megnöttek. Szép összeg maradt a kasszában is. A konyhára 18 millió forintot kapunk. Nem látjuk még a konyhának a teljes költségvetését, de amennyiben hiány fog keletkezni, akkor a két önkormányzat 50-50 %-ban ezt fogja állni.

Wingendorf János: Ha senkinek nincs kérdése, akkor kérem fogadjuk el a költségvetést.

Gulyás Imre: Javaslom, hogy mindenki fogadja most el, hiszen ezt negyedévente úgyis újra kell vizsgálni és akkor lehet még módosítani.

***Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete egyhangú, 4 igen szavazattal elfogadta 1/2023. (II. 1.) önkormányzati rendeletét Aldebrő Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről***

### 3.) Egyebek

Wingendorf János: A múlt csütörtökön volt óvoda társulási tanács ülés ahol Birgenstok István volt jelen. Az óvoda üzemeltetéséhez Aldebrőnek 3,5 milliót kellene hozzátenni. A közös önkormányzathoz pedig 10 milliót kellene hozzárakni.

Gulyás Imre: Van egy jelentős összeg, jubileumi jutalom, amit akkor kap meg a dolgozó, ha a REKI-ben lehet elszámolni, ha ezt elveszik, akkor már nem kell annyi. A közös önkormányzati hivatalhoz Aldebrőnek havonta 779 ezer forintot kell fizetni. Jelenleg a közös hivatalnak összesen 17 milli 104 ezer 525 Ft a költségvetési hiánya. Az óvoda esetében éves szinten 3,5 milliót kell átadni. Kápolnának 9,1 millió Tófalunak 4,9 millió. A gesztornak kell mindent kifizetni, és ha nincs meg az összeg, ezt akkor is biztosítani kell neki. Az alap a hivatalnál a lakosok száma, az óvodánál a gyereke létszáma. Aldebrő esetébe a havi átadandó költségvetési támogatás 299.103 Ft.

Tarnóczi Erika: Tehát Tófalú ezt megszavazta, de hogy tudják korrigálni, ha nem tudják kifizetni.

Gulyás Imre: Tófalú polgármestere szerint nincs kifizetetlen számlájuk és teljesítik az összes kifizetést amíg arra lehetőségük lesz.

Wingendorf János: Tavaly nyáron én megpróbáltam rábeszélni Tófalut, hogy váljunk külön Kápolnától az óvodával, de ők ezt akkor elutasították, de most úgy vélem, hogy Tófalú is hajlik erre. Amit Aldebrő meg Tófalú beletol a közösbe, abból szerintem már mi is el tudtuk volna látni ezeket a feladatokat. Most a konyhai megbeszélésen fogom szorgalmazni, hogy váljunk külön. A polgármesternek csak 1millió forintig van hatásköre, de én azt szeretném, hogy a képviselők is bele lássanak a dolgokba. Tehát, ha a REKI-ben ezt az összeget visszaigénylik, akkor szeretném, ha vissza

is fizetnének belőle nekünk. Itt kevesebb az alkalmazott, több a munka és mégis kevesebbet kapunk vissza belőle.

Gulyás Imre: Egy önkormányzat nem mehet csódba, úgynevezett adósságrendezési eljárás alá kerül, a gesztor jár rosszul, mert ő bukik be.

Wingendorf János: Kérem a véleményeket.

Inklovicsné Sneider Judit: Azok az összegek, amit Kápolna kér tőlünk, azok jogos összegek-e vagy sem?

Tarnóczi Erika: Szerintem igen, mert főre van leosztva az összeg.

Birgenstok István: Az óvodából sem lehet kilépni?

Wingendorf János: De igen, csak még nyár előtt meg kell ezt oldani.

Inklovicsné Sneider Judit: De ha mi leszünk a gesztor, akkor mi megyünk csódba, ha nem tudnak fizetni a társak, de ha nem mi leszünk, akkor a másik gesztor is ugyanezt fogja velünk tenni.

Wingendorf János: Ez nem teljesen így van, mert azt látom, hogy Kápolna nem tesz meg mindent annak érdekében, hogy a tartozásokat lejjebb nyomják. Akinek nincs pénze a kasszában, az óvatosan költskezzen.

Inklovicsné Sneider Judit: Olyan társulás lehetne-e, hogy óvoda és bölcsőde?

Wingendorf János: Lehetne, de sajnos a pályázatok miatt ezt nem tudjuk megtenni. A bölcsőde csak a miénk, az óvoda pedig közös Tófalual.

Inklovicsné Sneider Judit: Tófalu miért ragaszkodik Kápolnához az óvoda ügyében?

Wingendorf János: Nem tudom csak azt, hogy mikor lehetett volna lépni, akkor Tófalu leállította ezt.

*(Macz Péter képviselő megérkezett, a képviselő-testület 5 fővel határozatképes.)*

Tarnóczi Márton: (megjelent helyi lakos) Milyen lépést lehet tenni arra, hogy a Marúzs féle házat lebontsák?

Gulyás Imre: Aldebrőn 3 olyan ingatlan van, amire jogerős bontásra kötelező határozat van. Rám annyi tartozik, hogy felszólítom a tulajdonost az épület állagának a megőrzésére. Az egri építési főosztály kötelezettségi megállapító jogkörrel rendelkezik, tehát ő elrendelheti az épület bontását. Ők kijönnek és helyszíni szemlét tartanak és ki is jön a határozat, hogy életveszélyes, le kell bontani. Ez a határozat jogerőre emelkedik és utána nem történik semmi. Sajnos az 5.000 Ft-os bírság nem ösztönzi a tulajdonost, hogy ezt be is tartsa. Ezekben az ingatlanokon jelentős tartozás van általában. Ha ezt elbontják, akkor oda a fedezet. A bank pedig eljárást indíthat az elbontó ellen. Jelenleg tehát ezzel kapcsolatban sajnos nem tudok neked semmi biztatót mondani. Sajnos nagyon sok levelezésbe kerül, de semmi egyebet nem tudunk tenni. A régi szabályok lehetővé tették ezeknek az ingatlanoknak az elbontását az önkormányzatok részéről, de a mostani jogszabályok már ezt nem teszik lehetővé.

Wingendorf János: Volt pályázat és megvettük az Arany J. út 47-et és most lesz felújítva. Ezt a házat és az Árpád úton a Szmétanovics féle házat szerettük volna megvenni az 5 millióból, de sajnos egyik háznak a tulajdonosát sem tudtuk elérni.

Wingendorf János: A temetőnél az egyes parkolóra beadunk pályázatot hársfákra és várjuk a döntést.  
Ha senkinek nincs több észrevétele, a nyilvános ülést bezárom és zárt ülést rendelek el.



**Wingendorf János**  
polgármester



**Gulyás Imre**  
jegyző